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Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), семінарські (30 год.), самостійна робота (60 год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), семінарські (8 год.), самостійна робота (104 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Результати досліджень, оформлені здобувачами 

вищої освіти у письмовій/машинописній формі повинні бути оригінальними, не 

містити некоректних запозичень. Використання навчально-наукових матеріалів 

повинно містити посилання на першоджерело. 

Відвідування занять. Здобувачі вищої освіти зобов’язані відвідувати заняття 
відповідно до навчального плану та розкладу занять. У випадку неможливості  

відвідання заняття, здобувач вищої освіти зобов’язаний проінформувати дирекцію. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти.Викладачем створюються умови 

для реалізації креативного потенціалу здобувачів вищої освіти на заняттях та під 

час виконання індивідуальних завдань, у процесі самостійної роботи. 

Що будемо вивчати? Сутність, функції ринку цінних паперів; дослідити біржові операції з цінними 

паперами; визначити закономірності функціонування валютного ринку, валютної 

системи, фінансового ринку; засвоїти роль, специфіку та практику використання 

інвестиційну діяльність на ринку цінних паперів та небанківських фінансових 
інститутів щодо державного регулювання ринку цінних паперів в Україні. 

Чому це треба вивчати? Формування у майбутніх фахівців базових знань та набуття навичок, здатних 

розв’язувати складні спеціалізовані завдання та прикладні проблеми у сфері обліку, 
аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової діяльності й 

уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних цілях Вміти 

застосовувати інноваційні підходи в підприємницькій, торговельній та біржовій 

діяльності. Вміти працювати в команді, мати навички міжособистісної взаємодії, які 
дозволяють досягати професійних цілей. Демонструвати підприємливість в різних 

напрямах професійної діяльності та брати відповідальність за результати. . 
Використовувати знання форм взаємодії суб’єктів ринкових відносин для 
забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Здатність застосовувати 

отримані знання в практичних ситуаціях. Навички використання інформаційних і 

комунікаційних технологій. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації 

з різних джерел. Здатність працювати в команді. Здатність виявляти ініціативу та 
підприємливість. Прагнення до збереження навколишнього середовища. Здатність 

діяти відповідально та свідомо. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 
людини і громадянина в Україні. 
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Зміст дисципліни Ринок цінних паперів: сутність, функції. 

Цінні папери, їх суть, емісія та основні види . 

Акції та їх види 

Боргові цінні папери 

Похідні цінні папери 

Комерційні цінні папери 

Основи організації і діяльності фондової біржі в Україні 

Біржові операції з цінними паперами 

Інвестиційна діяльність на ринку цінних паперів 

Посередницька діяльність на ринку цінних паперів 

Аналіз кон’юнктури фондового ринку та теорії біржової гри 

Державне регулювання ринку цінних паперів в Україні 

Обов’язкові завдання Орієнтуватися в законодавчо-нормативних актах, що регулюють грошові та 
кредитні відносини; аналізувати сучасний стан фінансового ринку в Україні; 

обчислювати показники, що характеризують фінансовий ринок; визначати тенденції 

розвитку вітчизняного    фінансового та кредитного ринку; формувати цілісне 
бачення структури фінансового ринку. 

Міждисциплінарні зв’язки Фінанси, Гроші і кредит, Фінансовий аналіз, Фінансовий контроль, Валютний ринок 
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 
Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 7 

Положення про організацію освітнього процесу в Уманському державному 

педагогічному університеті імені Павла Тичини (нова редакція) – види та критерії 
оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік 
Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 

організацію освітнього процесу в Уманському державному педагогічному 
університеті імені Павла Тичини (нова редакція). 
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